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Rijeka,  09.07.2024

Predmet: ponuda organizacije studijskog putovanja


NOVI SAD 18 – 20.10.2024


18.10.2024

Polazak iz Mošćeničke Drage  07:30 , Opatija 07:45 , Matulji  08:30 sati. Vožnja autocestom prema Zagrebu, Slavonskom Brodu, preko graničnog prijelaza Bajakovo, Fruške gore, Novom Sadu gdje uz usputna zaustavljanja radi odmora stižemo u kasnim popodnevnim satima. Po dolasku slijedi smještaj u hotel te slobodno vrijeme za kratki odmor prije večere. Oko 19:30 krećemo do salaša na organiziranu večeru uz muziku. Nakon večere povratak u hotel. Noćenje

19.10.2024

Doručak. Nakon doručka odlazak našim autobusom do centra Novog Sada. Po dolasku jedan dio grupe odlazi na susret sa predstavnicima Gospodarske komore a ostatak grupe u pratnji našeg pratitelja putovanja prošetati će centrom grada i uživati u slobodnom vremenu do 12:30 sati. U 12:30 sati ukrcavamo se u naš autobus i krećemo prema Paliću gdje je smještena vinarija Zvonko Bogdan. U 14:00 sati najavljeni smo za posjetu vinariji. Po dolasku primiti će nas domaćin i kroz obilazak vinarije upoznati sa načinom proizvodnje njihovih poznatih vina. U sklopu prezentacije uživati ćemo u kušanju četiri vrste vrhunskih vina i isprobati njihove lokalne delicije. Nakon posjete vinariji prošetati ćemo do obližnjeg jezera u pratnji našeg pratitelja putovanja. Nakon što smo prošetali uz jezero i popili kavicu krećemo natrag prema našem hotelu. Slijedi kraći odmor i oko 19:30 krećemo prema restoranu Plava frajla gdje imamo organiziranu večeru uz muziku. Nakon večere povratak u hotel na noćenje. Ukoliko u grupi bude zainteresiranih za noćni provod moguće je organizirati odlazak sa našim pratiteljem putovanja koji će vas upoznati sa najboljim mjestima za noćni izlazak.

20.10.2024

Doručak i odjava iz hotela. Nakon odjave našim autobusom odlazimo do centra gdje će nas dočekati lokalni vodič u čijoj pratnji ćemo obići znamenitosti samoga grada kao i Petrovaradinsku tvrđavu. Nakon obilaska slobodno vrijeme za kraći odmor i krećemo polako prema kući. U povratku ćemo krenuti put Bačke Palanke, preko graničnog prijelaza Ilok. Po ulasku u republiku Hrvatsku zaustaviti ćemo se u restoranu Stari podrum u Iloku na organiziranom ručku. Restoran se nalazi u sklopu Iločkih podruma pa ćemo organizirati vođeni posjet vinariji a u sklopu vinarije je i trgovina u kojoj možete kupiti kvalitetni Traminac i Graševinu vrhunske kvalitete. Nakon ručka ukrcaj u autobus i polazak prema Matuljima gdje stižemo u kasnim večernjim satima.


Cijena:  na bazi 40 osoba 365,00  €
[bookmark: _GoBack]
Nadoplata za jednokrevetnu sobu 18 € po noći ukupno 36 €


U cijenu uključeno: prijevoz turističkim autobusom,pratitelj putovanja,smještaj u hotelu Sole mio 4****  u Novom Sadu na bazi 2 noćenja sa doručkom, troškovi usluge lokalnog vodiča, večera uz muziku na Salašu, večera uz muziku u restoranu Plava Frajla, posjet vinariji Zvonko Bogdan uz degustaciju, ručak u restoranu Stari podrum u Iloku, obilazak starog podruma, osiguranje od nezgode, osiguranje od odgovornosti, osiguranje jamčevine i organizacija putovanja.

Plaćanje: uplatnicama na žiro račun agencije, Internet bankarstvom, gotovinom u agenciji, karticama jednokratno i na rate ( 2-12 ).








  


Upisano u trgovački sud u Rijeci MBS 040102977; Sjedište: Rijeka, Zametska 12/1,Matični broj: 01329952,           
PDV identifikacijski broj: HR58280082390, Temeljni kapital: 20.000,00 Kn uplaćen u cijelosti, Član uprave Đino Lukšić
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